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ΠΡΟΪΟΝ ΥΠΟ ΤΟ ΦΩΣ 

 

Αιώνες περνούν, οι κύκλοι έρχονται και παρέρχονται, και οι ανθρώπινες υποθέσεις 

βρίσκονται σε συνεχή ροή, αλλά η ακτινοβολία του πνευματικού φωτός παραμένει, 

διεισδύοντας όλο και βαθύτερα στην ομιχλώδη κοιλάδα της Γης, για να απελευθερώσει το 

φως μέσα στην μορφή. Προχωρούμε σε μια εποχή όπου η αντίθεση ανάμεσα στο φως και το 

σκοτάδι, ανάμεσα στην αλήθεια και το ψεύδος, και ανάμεσα στην ελευθερία και την 

«φυλάκιση» ποτέ πριν δεν ήταν τόσο σαφώς καθορισμένη. Τα μεγάλα γεγονότα που 

εκτυλίσσονται στον κόσμο μπροστά στα συχνά γεμάτα αμηχανία μάτια μας σχετίζονται με 

την ασυμφωνία που υπάρχει ανάμεσα στις ανατέλλουσες πνευματικές πραγματικότητες και 

τους παλιούς ρυθμούς της σκέψης. Πίσω από όλες αυτές τις κρίσεις βρίσκεται η σωστή 

αναπροσαρμογή του εξωτερικού κόσμου της μορφής προς το αναδυόμενο αρχετυπικό μοτίβο 

της ψυχής. 

 

Κατά τα τελευταία 70 χρόνια περίπου, θεμελιώδεις ενέργειες έχουν απελευθερωθεί επάνω 

στην ανθρώπινη οικογένεια. Τρεις φορές το μυστηριώδες και ευεργετικό «βλέμμα» των 

«Φώτων που εκτελούν το Θέλημα του Θεού" στη Σαμπάλλα, το Άγιο των Αγίων, έχει 

κατευθυνθεί προς την ανθρώπινη οικογένεια. Η καλειδοσκοπική αλληλεπίδραση των 

ενεργειών είναι χειροπιαστή. Κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου βαρυσήμαντα 

αποτελέσματα έχουν επιτελεστεί στο φυσικό επίπεδο, ψευδαισθήσεις έχουν θρυμματιστεί και 

το παιχνίδι των ιδεών στον ανθρώπινο νου είναι αδυσώπητο. Παντού βλέπουμε αυξανόμενες 

ενδείξεις της ορθής ανταπόκρισης της μορφής στο υποκείμενο εσωτερικό πρότυπο. Η πορεία 

για την ελευθερία και τα ανθρώπινα δικαιώματα, την χρηστή διακυβέρνηση, για μια 

αυξανόμενη διεθνή συνεργασία και ο πολλαπλασιασμός των ομάδων υπηρεσίας είναι μερικές 

μόνο από τις πολλές ορατές εξελίξεις οι οποίες είναι ενδεικτικές της αδιάκοπης πάλης για την 

πνευματική χειραφέτηση. 

 

Ως φυλή, μαθαίνουμε να αγκαλιάζουμε με αυξανόμενη σοφία εκείνο που είναι άνω και 

εκείνο που είναι κάτω, προκειμένου να επιφέρουμε την ομορφιά, την τάξη και τον αρμονικό 

ρυθμό. Η ορθή σχέση προς το θείον, του ενός προς τον άλλον και προς τα κατώτερα βασίλεια 

όλο και περισσότερο έχει απήχηση σε έναν αυξανόμενο αριθμό φωτισμένων διανοητών. Οι 

εξελίξεις αυτές επιφέρουν την αναγνώριση της αλληλεξάρτησης των πάντων μέσα σε ένα 

ευρύτερο Όλον. Η ανθρωπότητα ξεπερνά επιτέλους τα όρια της δικής της περιορισμένης 

προοπτικής, ανοίγοντας νέες λεωφόρους σκέψης που εμπλουτίζουν τη ζωή επάνω στον 

πλανήτη και οικοδομούν γέφυρες που συνδέουν τον πνευματικό και τον υλικό κόσμο. 

 

Κάθε ημέρα, καθώς περικλείουμε τον πλανήτη σε ένα διασυνδεδεμένο τριγωνικό μοτίβο 

φωτός που ενεργοποιείται από την καλή θέληση και καθώς απαγγέλουμε την Μεγάλη 

Επίκληση, φτάνουμε μέχρι τον ουρανό και κατεβάζουμε στη Γη τους απεριόριστους καρπούς 

και θησαυρούς των πνευματικών σφαιρών. Και, στις ήσυχες στιγμές των σκέψεών μας, 

έχουμε επίγνωση της δυνατότητας των Τριγώνων να βοηθήσουν την ανθρωπότητα να κινηθεί 

λίγο πιο μπροστά, βαδίζοντας το φωτισμένο Δρόμο των ορθών σχέσεων προς τον Θεό, του 
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ενός προς τον άλλο και προς τις μικρές ζωές που ενσαρκώνουν το ζωικό, φυτικό και ορυκτό 

βασίλειο. Πράττοντας τούτο, βοηθάμε την πλανητική Ζωή μας να επιφέρει ορθές σχέσεις 

μέσα σε όλες τις σφαίρες της θείας Της Εκδήλωσης, έτσι ώστε τελικά «το βάρος της Θέλησης 

του Θεού» να προοδεύσει ανεμπόδιστα "από σημείο σε σημείο, από σφαίρα σε σφαίρα και 

από δόξα δόξα ". 

 

 

ΔΙΑΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΔΙΕΠΕΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΕΥΡΥΝΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ 

 

Ο διαλογισμός έχει οριστεί ως η συνεχής ενασχόληση του νου, ο προβληματισμός ή η 

στοχασμός σε κάποιο θέμα. Υπάρχουν πολλές τεχνικές διαλογισμού σε χρήση σήμερα - για 

μείωση του στρες και χαλάρωση, για την απόκτηση αυτογνωσίας, την επίτευξη πνευματικής 

διαύγειας, για θεραπεία ή για το έργο των Τριγώνων, όπου οι άνθρωποι συνδέονται κάθε 

ημέρα με την σκέψη για λίγα λεπτά δημιουργικού διαλογισμού, βοηθώντας την άνοδο της 

ανθρώπινης συνείδησης. 

 

Προκειμένου να κατανοήσουμε το πώς διευρύνεται η συνείδηση, πρέπει να ορίσουμε την 

λέξη συνείδηση, διότι έχει αυτή διάφορες σημασίες. Από την σκοπιά των διδασκαλιών της 

Αιώνιας Σοφίας, η συνείδηση αφορά τη σχέση μεταξύ του Πνεύματος και της Ύλης - είναι το 

μέσο σημείο - η ψυχή όλων των πραγμάτων, η οποία υπόκειται όλων των αντικειμενικών 

μορφών. Σύμφωνα με την πνευματική φιλοσοφία: "Το σύμπαν είναι ένα σύνολο 

καταστάσεων συνείδησης", και "κάθε άτομο στο σύμπαν είναι προικισμένο με συνείδηση". 

Όπως επιβεβαιώνει το λεξικό Webster, η συνείδηση είναι «νους στην ευρύτερη δυνατή 

έννοια», όπου ως νους νοείται να είναι ο δημιουργικός παράγοντας στην ανθρώπινη εξέλιξη. 

Οι ορισμοί αυτοί μπορεί να μας βοηθήσουν να κατανοήσουμε ότι ο ατομικός νους δεν είναι 

αποκομμένος, αλλά αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του Παγκόσμιου Νου, μέσα στον οποίο τα 

πάντα είναι αλληλένδετα. 

 

Ενώ υπάρχουν διαφορετικές απόψεις για τη φύση της συνείδησης, λίγοι φιλόσοφοι θα 

αμφισβητήσουν την αντίληψη ότι η ανθρώπινη πρόοδος εξαρτάται από τη δημιουργική χρήση 

του νου. Η ανατολική φιλοσοφία υποστηρίζει ότι, για να εξελιχθεί ο νους, πρέπει να αιωρηθεί 

πέρα από τα όρια του πνεύματος προς την διαίσθηση ή τον «καθαρό λόγο». Γίνεται τότε ο 

νους το όργανο της φώτισης με τον φυσικό εγκέφαλο να είναι «... ένας υπέρλεπτος 

μηχανισμός λήψης και εκπομπής". 

 

Η Αιώνια Σοφία μας πληροφορεί ότι "η τεχνική του διαλογισμού διέπει όλες τις επεκτάσεις 

της συνείδησης [και] την όλη διαδικασία της εξελικτικής εκδίπλωσης". Αυτό είναι κάτι που 

προκαλεί την σκέψη. Οι τεχνικές του διαλογισμού μπορεί να αποτελούν μέρος της επίσημης 

πνευματικής πρακτικής. Ωστόσο, η βαθιά στοχαστική σκέψη του επιστήμονα ή του 

δημιουργικού στοχαστή σε οποιονδήποτε δημιουργικό τομέα είναι επίσης ένας τρόπος 

διαλογισμού. Η δημιουργική σκέψη μπορεί να βοηθήσει στην εξεύρεση πρακτικών λύσεων 

σε παγκόσμια προβλήματα όπως είναι η ασθένεια, η φτώχεια και ο υποσιτισμός, εφόσον 

υπάρχει βούληση για να εφαρμοστεί μια τέτοια σκέψη - εξ ου και η σημασία του σχετικού 

διαχρονικού νόμου ότι "η ενέργεια ακολουθεί τη σκέψη". Η εποικοδομητική δύναμη της 

σκέψης εφαρμόζεται από άτομα και ομάδες που επιδιώκουν να επικαλεστούν συνειδητά 

ιδέες, οι οποίες μπορούν να χρησιμοποιηθούν για να υπηρετήσουν το κοινό καλό της 

ανθρωπότητας. Για παράδειγμα, οι εργάτες των Τριγώνων βλέπουν με τα νοητικά τους μάτια 

ενέργειες φωτός και καλής θέλησης - ενέργειες που αποτελούν αντικείμενο οραματισμού, 

«φαντασίας», και οι οποίες κυκλοφορούν μέσω των τριών εστιακών σημείων του κάθε 

τριγώνου. Οι ενέργειες του κάθε τριγώνου ρέουν μέσω του πλανητικού δικτύου και, καθώς 

εκφωνείται η Μεγάλη Επίκληση, φως και αγάπη εισρέουν στην ανθρώπινη συνείδηση. Και, 
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σε ανώτερο επίπεδο, μας λένε ότι η πνευματική Ιεραρχία καταλήγει σε μια έντονη 

πνευματική αντίληψη μέσω του διαλογισμού. 

 

Ο ρόλος της φαντασίας, ως ενός δημιουργικού παράγοντα στον διαλογισμό, δεν πρέπει να 

υποτιμάται. Πράγματι, ο Αϊνστάιν δήλωσε ότι "Η φαντασία είναι πιο σημαντική από τη 

γνώση". Ίσως αυτό οφείλεται στο γεγονός ότι η δημιουργική φαντασία επιτρέπει την είσοδο 

του φωτός της διαίσθησης, το οποίο φέρει μια «συνθετική, περιεκτική σύλληψη της ζωής ...", 

χωρίς ίχνος χωριστικότητας. Η διαίσθηση είναι προσβάσιμη μέσω του ανθρώπινου νου, αλλά 

βρίσκεται πέρα από αυτόν. Ο τρόπος πρόσβασης είναι μέσω των ορθών μεθόδων 

διαλογισμού. 

 

Τώρα, περισσότερο από ποτέ, η ανθρώπινη πρόοδος εξαρτάται από την εποικοδομητική 

χρήση του νου και της φαντασίας. Τα υψηλότερα πνευματικά επιτεύγματα δεν είναι παρά ένα 

στάδιο στην πρόοδο του ανθρώπου - το επόμενο βήμα για την ανθρωπότητα είναι να 

χρησιμοποιήσει τον νου δημιουργικά και συνατά αλλά όχι καταστροφικά. Για να μην γίνει ο 

νους ο "φονιάς του πραγματικού" - πρέπει να είναι δεκτικός στις ανώτερες εντυπώσεις. Η 

πρόκληση για την ανθρωπότητα είναι να εκπληρώσει το πεπρωμένο της, μέσω της ανώτερης 

κατάστασης του νου, να γίνει "... το μέσον έκφρασης για τον Παγκόσμιο Νου" - μέσω των 

ορθών μεθόδων του διαλογισμού. 

 

 

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 
 

Το πλανητικό δίκτυο του φωτός, της αγάπης και της υπηρεσίας μεταμορφώνει το 

νοητικό κλίμα του πλανήτη, επαναπροσανατολίζοντας την ανθρωπότητα προς 

πνευματικές νοοτροπίες και αξίες. Οι ομάδες και οι δραστηριότητες που αναφέρονται 

στο Δελτίο αντανακλούν διαφορετικές πτυχές του δικτύου. 

 

Το πρόγραμμα «Μία Παγκόσμια Νεολαία» 

 

Το πρόγραμμα «Μία Παγκόσμια Νεολαία» ιδρύθηκε το 2004 από μία 18 ετών τότε μαθήτρια 

του γυμνασίου, την Τζες Ρίμινγκτον. Η Τζες ενεργούσε ως σύνδεσμος ανάμεσα στο γυμνάσιό 

της στην Μασαχουσέτη των ΗΠΑ και σε να σχολείο στην Αντίς Αμπέμπα της Αιθιοπίας. 

 

Ως αποτέλεσμα αυτής της πρωτοβουλίας, το πρόγραμμα αναπτύχθηκε καθώς εκπαιδευτικοί 

σε όλο τον κόσμο άρχισαν να συνδέουν τα σχολεία τους με άλλα σχολεία. Μέσα σε 12 μήνες, 

το Πρόγραμμα ιδρύθηκε ως μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα οργανισμός από μια ομάδα 

εθελοντών φοιτητών από δεκαεπτά χώρες. Και, ανάμεσα στο 2004 και το 2009, συνδέθηκαν 

67 σχολεία σε 26 χώρες με τη χρήση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, του Skype και του 

Facebook, προκειμένου να συντονιστούν οι προσπάθειες. 

 

Η απλή αλλά με οραματισμό αποστολή του Προγράμματος είναι να συνδέσει τα σχολεία σε 

όλο τον κόσμο "για την οικοδόμηση αμοιβαίου σεβασμού και κατανόησης μεταξύ των 

μαθητών και να παράσχει τις παγκόσμιες δεξιότητες ζωής που απαιτούνται για την επιτυχία 

στο διασυνδεδεμένο 21ο αιώνα". 

 

1850 M Street NW, Suite 1150 

Washington DC 20036, USA 

 

T: 00 1 202 747 0357 

W: http://oneworldyouthproject.org 

E: info@oneworldyouthproject.org 

http://oneworldyouthproject.org/
mailto:info@oneworldyouthproject.org
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Η Αναδυόμενη Κοινότητα της Γης 

 

Η Αναδυόμενη Κοινότητα της Γης αντιπροσωπεύει τη δημιουργική εργασία δύο πνευματικών 

οραματιστών και αποτελεί μια προσπάθεια "να διευρυνθεί η κατανόηση της πολύπλοκης 

φύσης των σημερινών περιβαλλοντικών ανησυχιών». 

 

Τα προγράμματα της Αναδυόμενης Κοινότητας της Γης είναι: 

 

1. Ταξίδι στο Σύμπαν 

2. Φόρουμ για τη Θρησκεία και την Οικολογία 

3. Χάρτα για τη Γη 

 

Το Ταξίδι του Σύμπαντος είναι ένα πρόγραμμα με πολυμέσα και παρουσιάζει την επική 

ιστορία του συμπαντικού, γήινου και ανθρώπινου μετασχηματισμού. Αποτελείται από μια 

ταινία υψηλής ανάλυσης, ένα βιβλίο, μια σειρά εκπαιδευτικών DVD, και ενός δικτυακού 

τόπου: www.journeyoftheuniverse.org. 

 

Το Φόρουμ για τη Θρησκεία και την Οικολογία είναι ένα διεθνές, πολυθρησκευτικό 

πρόγραμμα στο Πανεπιστήμιο Yale των ΗΠΑ. Μέσα από συνέδρια, δημοσιεύσεις και την 

ιστοσελίδα του, το Φόρουμ ερευνά τις θρησκευτικές κοσμοθεωρίες, τα κείμενα και την 

ηθική, προκειμένου να εμβαθύνει την ανθρώπινη κατανόηση στην πολύπλοκη φύση των 

σημερινών περιβαλλοντικών ανησυχιών. (Δείτε παρακάτω για περισσότερες λεπτομέρειες) 

 

Ο Καταστατικός Χάρτης της Γης αποτελεί μια διακήρυξη των θεμελιωδών αρχών για την 

οικοδόμηση μιας δίκαιης, βιώσιμης και ειρηνικής παγκόσμιας κοινωνίας στον 21ο αιώνα. Η 

Κοινότητα εξηγεί: [υποστηρίζεται] «από χιλιάδες επιφανών παγκόσμιων ιδρυμάτων, 

επιδιώκει να εμπνεύσει μια νέα αίσθηση της αλληλεξάρτηση και της κοινής ευθύνης για την 

ευημερία της ανθρώπινης οικογένειας και του ευρύτερου κόσμου." 

 

W: www.emergingearthcommunity.org 

 

 

Φόρουμ για τη Θρησκεία και την Οικολογία 

 

Το όραμα του Φόρουμ είναι "να δημιουργήσει ένα νέο ακαδημαϊκό πεδίο μελέτης, το οποίο 

να έχει επιπτώσεις στην περιβαλλοντική πολιτική." Το Φόρουμ εξηγεί: "μια νέα δύναμη 

θρησκευτικής οικολογίας αναπτύσσεται στις εκκλησίες, συναγωγές, ναούς και τζαμιά σε 

ολόκληρο τον κόσμο. Τώρα η κάθε μεγάλη θρησκεία έχει θέσεις για τη σημασία της 

οικολογικής προστασίας και έχουν προκύψει εκατοντάδες προγράμματα από την λαϊκή 

βάση." 

 

The Forum on Religion and Ecology 

Yale University 

School of Forestry and Environmental Studies 

195 Prospect Street, New Haven, CT 06511, USA 

 

E: fore@religionandecology.org  

W: http://fore.research.yale.edu/ 

 

 

 

 

http://www.emergingearthcommunity.org/
mailto:fore@religionandecology.org
http://fore.research.yale.edu/
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ΤΡΕΙΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ ΕΟΡΤΕΣ 

 

Υπάρχουν τρεις μείζονες πνευματικές εορτές που αποτελούν την κορύφωση στον ετήσιο 

κύκλο – η Εορτή του Πάσχα, η Εορτή του Βεσάκ και η Εορτή της Καλής Θέλησης. Μέσα 

από το σταθερό, έμμονο διαλογιστικό έργο πολλών ατόμων και ομάδων σε όλα τα μέρη του 

κόσμου, αυτές οι Εορτές αποκτούν τώρα μια υποκειμενική αγκύρωση στην συνείδηση της 

ανθρώπινης οικογένειας. 

 

Στο μέλλον, όλοι οι άνθρωποι που έχουν πνευματική κλίση θα τιμούν τις ίδιες ιερές ημέρες. 

Το γεγονός αυτό θα επιφέρει την συγκέντρωση πνευματικών πόρων και μια ενοποιημένη 

πνευματική προσπάθεια συν μία ταυτόχρονη επίκληση. Η δυναμικότητα του γεγονότος αυτού 

θα γίνει εμφανής. Οι τρεις μείζονες Εορτές του κάθε έτους συγκεντρώνονται σε τρεις 

διαδοχικούς μήνες και οδηγούν σε μία παρατεταμένη ετήσια πνευματική προσπάθεια, η οποία 

επηρεάζει το υπόλοιπο του έτους. Αυτές οι Εορτές είναι: 

 

Η Εορτή του Πάσχα: Αυτή είναι η Εορτή του αναστάντος ζώντος Χριστού, του διδασκάλου 

της ανθρωπότητας και της κεφαλής της πνευματικής Ιεραρχίας. Είναι Αυτός η έκφραση της 

αγάπης του Θεού. Την ημέρα αυτή αναγνωρίζεται η πνευματική Ιεραρχία, την οποία οδηγεί 

και κατευθύνει, και τονίζεται η φύση της αγάπης του Θεού. 

 

Η Εορτή του Βεσάκ: Αυτή είναι η Εορτή του Βούδα, του πνευματικού μεσάζοντα μεταξύ 

του ανώτατου πνευματικού κέντρου -της Σαμπάλα- και της Ιεραρχίας. Ο Βούδα είναι η 

έκφραση της σοφίας του Θεού, η ενσάρκωση του φωτός και ο δείκτης του θείου σκοπού. 

 

Η Εορτή της Καλής Θέλησης: Αυτή είναι η Εορτή του πνεύματος της ανθρωπότητας που 

ανατείνει προς τον Θεό, αναζητώντας την συμμόρφωση προς την θέληση του Θεού και που 

είναι αφιερωμένο στην έκφραση ορθών ανθρώπινων σχέσεων. Στην Εορτή αυτή, επί δύο 

χιλιάδες χρόνια, ο Χριστός έχει αντιπροσωπεύσει την ανθρωπότητα και έχει σταθεί ενώπιον 

της Ιεραρχίας και στην θέα της Σαμπάλα ως ο Θεός-άνθρωπος, ο ηγέτης του λαού Του και «ο 

πρεσβύτατος σε μια μεγάλη οικογένεια αδελφών» (Προς Ρωμαίους VIII: 29). Κάθε έτος 

αυτήν την εποχή έχει κηρύξει την τελευταία ομιλία του Βούδα εμπρός στην συναθροισμένη 

Ιεραρχία. Αυτή είναι επομένως η Εορτή της βαθειάς επίκλησης και έκκλησης, μιας 

θεμελειώδους προσδοκίας για αδελφότητα. Αντιπροσωπεύει το αποτέλεσμα επί της 

ανθρώπινης συνείδησης του έργου του Βούδα και του Χριστού. Αυτή η Εορτή τιμάται επίσης 

ως Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης. 

 

Αν και δεν είναι ακόμη επαρκώς συνεδεμένες μεταξύ τους, αυτές οι τρεις Εορτές είναι μέρος 

μίας ενοποιημένης πνευματικής προσέγγισης της ανθρωπότητας. Ο καιρός φθάνει που και οι 

τρεις Εορτές θα τηρούνται σε ολόκληρο τον κόσμο και με την μεσολάβησή τους θα 

επιτευχθεί μία μεγάλη πνευματική ενότητα και τα αποτελέσματα της Μεγάλης Προσέγγισης, 

τόσο κοντά σε εμάς αυτήν την εποχή, θα σταθεροποιηθούν μέσω της ενωμένης επίκλησης της 

ανθρωπότητας σε ολόκληρο τον πλανήτη. 

 

(Προσαρμοσμένο από το φυλλάδιο: Οι Τρεις Πνευματικές Εορτές. 

 

2012: 

 

Εορτή του Πάσχα: 6 Απριλίου 

Εορτή του Βεσάκ: 5 Μαΐου 

Εορτή του Χριστού/Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης: 4 Ιουνίου 
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  Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δρα-

στηριότητα υπηρεσίας στην οποία συν-

δέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, 

προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλα-

νητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής 

θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκό-

σμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, 

επικαλούνται το φως και την αγάπη ως 

μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. 

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες 

από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος. 

 Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες 

και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσ-

σερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, 

Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιτα-

λική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρω-

σική, Σουηδική και Τσεχική γλώσσα. Τα Τρίγω-

να είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ 

(Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαι-

δευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 

υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες 

σχέσεις. 

  

          

 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα: 

 

Suite 54 

3 Whitehall Court 

London SW1A 2EF 

UK 

 

Case Postale 26 

1 rue de Varembé (3e) 

1211 Geneva 20 

SWITZERLAND 

120 Wall Street 

24th Floor 

New York NY 10005 

USA 

www.triangles.org   

 

 


